

即時發佈
香港特別行政區
2023 年 7 月 28 日

卓佳和瑞致達宣佈完成合併 在基金和企業服務領域進佔環球領導地位

卓佳集團 (卓佳) 是亞洲領先的業務拓展專家，很高興宣佈經過監管部門批准後，已經與全球領先的基金和企業服務供應商之一的瑞致達完成合併。

業務合併造就出一支強大團隊，囊括超過 9,000 名專業人士、遍佈 50 多個司法轄區，提供冠絕同儕的質量、規模和廣博的服務。這有助客戶管理、營運和發展日益複雜的全球業務，也能應對自如。

Simon Webster 將會成為合併後業務的行政總裁，彼等於 2022 年十一月以行政總裁身份加入瑞致達。

「對於瑞致達和卓佳的同事及客戶，這是激動人心的日子，也是兩間公司增長策略的重大里程碑。」 Simon 說。「瑞致達和卓佳業務相輔相成，能夠合力為客戶帶來一系列創造價值的重要機遇。透過這次結合，在業界一流的技術支援下，我們可以於更廣闊的地理範圍，提供更廣泛多元的產品和服務。」

「我們將開創輝煌前景，因為我們創建了一家目標為本的新公司，足以塑造業界未來。卓佳和瑞致達兩者的優勢和珍貴傳統融匯一體，我期待攜手實現目標，在整個投資執行周期為客戶帶來穩定、流暢的體驗。」 Simon 說。

卓佳集團行政總裁 **Kim Jenkins** 已獲任命為合併後業務的營運總裁。

「我們很高興和瑞致達聯手，在市場的持續增長創造協同效應，成為客戶首選的合作夥伴。」 Kim 分享道。「於我們的同事而言，這次合併提供了難得的發展良機，成為更大、更多元的公司的一員。我們的員工正是我們業務的核心，也是成功的原動力。我們致力培育出一種成長、創新和學習的文化，讓同事們茁壯成長，為我們共同成就貢獻。」



雖然卓佳和瑞致達現在法律上已是同一間公司，但對客戶沒有即時變動。業務會在 2024 年初開始以一個統一品牌營運。

經合併後的實體總部位於香港，仍歸屬於 EQT 旗下的亞洲私募股權部門 BPEA EQT（霸菱亞洲私募股權基金 EQT）所持有，EQT 是一家以實行積極所有權策略為使命的全球投資組織。Dominique Cerutti 會是合併實體的董事會主席。

– 完 –



如需更多資訊，請聯絡：

卓佳集團

Nancy So

電郵：media.enquiries@hk.tricorglobal.com

瑞致達

Sylvia Evans

電郵：media.enquiries@vistra.com



關於卓佳集團

卓佳集團 (Tricor) 是亞洲領先的業務拓展專家，結合環球知識與本地專業，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪酬管理、企業信託及債務服務、以及企業管治諮詢。從企業成立到首次公開招股，卓佳為客戶奠定穩健的基礎，協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展，以及合作、合併和收購實現快速擴張。現時，卓佳在全球擁有約 50,000 家客戶（包括中國內地約 20,000 家客戶）、約 3,000 名員工，以及覆蓋 22 個國家 / 地區和 49 個城市的龐大辦事處網路。我們的客戶包括約 2,000 家香港特別行政區、中國內地、新加坡和馬來西亞的上市公司，超過 40% 名列《財富》雜誌全球 500 強企業的公司，以及眾多在全球市場運營的跨國公司和私營企業。

瀏覽：www.tricorglobal.com (網頁) 及 [Tricor Group \(LinkedIn\)](#)

關於瑞致達

瑞致達是一間全球基金及企業服務供應商，業界排行頭三名，於超過 45 個司法管轄區派駐逾 5,000 名專業人員。瑞致達提供專業顧問意見及行政支援，確保為客戶降低風險和提高效率。瑞致達擁有靈活、可擴展、涵蓋整個企業的技術平台，是全球經濟活動的核心推動者。瑞致達持續創新，與客戶一起成長。正因此，瑞致達為 20% 的《財富》世界 500 強企業服務，以及與三分之二的國際 300 家私募股權投資公司合作，其中包括前十名的每家公司。市場善加運用，賦能法律實體，讓他們工作更精明、發展更迅速、行動更負責，並保護他們的資本，協助他們跨境擴展。

瀏覽：www.vistra.com (網頁) 及 [Vistra \(LinkedIn\)](#)